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Na savjetovanju Sigurnosna politika u trgovinskom sektoru, smanjivanje gubitaka i uštede  
će se problematici sigurnosne politike u trgovinskom sektoru  pristupiti s različitih aspekata – zaštite od 
požara, tjelesne i tehničke zaštite, menadžmenta sigurnosti i osiguranja. Sve mjere zaštite koje proizlaze 
iz  njih uvriježeno se primjenjuju u trgovinskom sektoru u Hrvatskoj. Savjetovanjem se želi naglasiti 
važnost povezivanje mjera zaštite u jedinstvenu sigurnosnu politiku jer će tako primijenjene mjere bitno 
povećati efekte u smislu smanjivanja šteta i gubitaka, ali i omogućiti uštede u investicijskom ciklusu i 
pri redovitom poslovanju.

Što se želi postići savjetovanjem? 

Savjetovanjem se želi ukazati na moguće načine smanjivanja gubitaka u trgovinskom sektoru čiji bitni 
čimbenici su menadžment sigurnosti, protupožarna, tehnička i tjelesna zaštita te osiguranje. Osim 
mogućih načina smanjivanja gubitaka bit će istaknuti i načini ostvarivanja ušteda.

Kome je savjetovanje namijenjeno?	

Savjetovanje Sigurnosna politika u trgovinskom sektoru, smanjivanje gubitaka i uštede  namijenjeno 
je svima koji se trgovinom profesionalno bave, a  prvenstveno je menadžerima sigurnosti i voditeljima 
investicija u trgovinskom sektoru.

Tko je organizator? 

Alarm automatika d.o.o., Rijeka.

Kada se održava? 

Utorak, 23. rujna 2008. od  10 do 16 sati.

Kako se prijaviti?

Prijaviti se možete online www.alarmautomatika.com/savjetovanje2008/prijava/ ili priloženu 
prijavnicu pošaljite na telefaks 051 – 359 787 ili e-mail danica@alarmautomatika.com.

Do kada je moguće prijaviti se? 

Sudjelovanje na savjetovanju možete prijaviti najkasnije do petka, 19. rujna 2008. Broj sudionika 
savjetovanja ograničen je kapacitetom dvorane te će redoslijed prijava ujedno biti i redoslijed 
popunjavanja mjesta. 

Gdje se održava? 

Hotel Antunović, Dvorana Tomislav, Zagreb, Zagrebačka avenija 100a

Kolika je i što obuhvaća kotizacija?	

Kotizacija iznosi 900 kn (PDV nije uključen u cijenu), a obuhvaća materijale, osvježenja u stankama i 
ručak. Na temelju prijave sudjelovanja bit će dostavljena ponuda po kojoj je potrebno uplatiti kotizaciju 
najkasnije dan prije održavanja savjetovanja. Račun će biti izdan nakon izvršene uplate. 

Medijsko praćenje:

Teme, predavači i sadržaj predavanja

1.	 Gubitci u trgovinskom sektoru u zemljama EU – uzroci i prevencija 
	 Boris Popović, dipl. ing. el., MBA, Alarm automatika d.o.o., Rijeka

Iznosi gubitaka u trgovinskom sektoru u zemljama EU. Struktura gubitaka obzirom na njihov uzrok. Efekti ulaganja u 
sigurnosne mjere. Primjena uobičajenih ekonomskih metoda (Risk management, ROI Return of Investment, Total Cost of 
Ownership) u analizi isplativosti primjene sigurnosnih mjera. Informatička infrastruktura kao podrška sigurnosne politike. 
Uštede u investicijskom ciklusu i tijekom eksploatacije sustava zaštite.

2.	 Aspekti sigurnosne politike u trgovinskom sektoru i tijek njezina uvođenja  
	 Čedomir Martinović, prof., Alarm automatika d.o.o., Zagreb

Prosudba ugroženosti – dokument na kojem se temelje sigurnosne mjere. Planiranje i projektiranje mjera zaštite. 
Raspon sigurnosnih mjera: tjelesna, tehnička i mehanička zaštita, organizacijske mjere, procedure postupanja, edukacija 
zaposlenih za primjenu sigurnosnih mjera. Evaluacija primijenjenih mjera.

3.	 Zaštita od požara u trgovinskom sektoru 
	 Prof. dr. sci. Dubravka Bjegović, dig., Milan Carević, dia, Marija Jelčić, dig. 
	 Postdiplomski studij požarnog inženjerstva, Građevinski fakultet sveučilišta u 
	 Zagrebu 

Pristup izradi elaborata zaštite od požara trgovačkog centra i priznata pravila tehničke prakse. Relevantni propisi. 
Otpornosti na požar nosive konstrukcije trgovačkog objekta. Veličina požarnih sektora. Evakuacijski putovi, hodnici i 
stubišta. Evakuacijska rasvjeta.  Vatrootpornost vrata.  Instalacijska okna. Odvođenje dima i topline. Električne instalacije, 
rezervno napajanje, vatrodojava, gromobran. Automatsko gašenje požara, hidrantska mreža i vatrogasni aparati. Površine 
za  intervenciju vatrogasnih vozila.

4.	 Sustavi tehničke zaštite kao čimbenik smanjivanja gubitaka 
	 Emil Prpić, dipl. ing. el., DSM, Alarm automatika d.o.o., Rijeka

Sustavi tehničke zaštite bitni za različite tipove prodajnih objekata. Projektiranje sustava i moguće greške u projektiranju; 
sustavi tehničke zaštite integriranog i integralnog djelovanja. Proširene i dodatne funkcionalnosti, centralizirani tehnički 
nadzor, reaktivno, aktivno, proaktivno održavanje.

5.	 Tjelesna zaštita kao čimbenik smanjivanja gubitaka 
	 Mr. Miroslav Petrović, Alzas alarms d.o.o., Čakovec

Tjelesna zaštita u trgovinskom sektoru. Zaštitarska služba. Prijenos i prijevoz novca. Detektivi u trgovinama. Efikasnost 
tjelesne zaštite.  

6.	 Djelatnici zaštitarske službe u funkciji nadzora odvijanja poslovnih procesa i 
	 zaštite poslovnih interesa kompanije 
	 Mate Laušić, dipl. krim., Gen. puk. (u mir.), Zagreb

Unutarnja zaštitarska služba u funkciji zaštite poslovnih interesa kompanije. Uzroci šteta u kompanijama – „4N“ namjera, 
nehat, nemar, nepažnja. Angažman svih djelatnika u pravcu sprečavanja uzroka šteta rezultira njihovim značajnim 
smanjivanjem. Aktivnosti u funkciji zaštite poslovnih interesa kompanije. 

7.	 Osiguranje kao čimbenik sigurnosne politike  
	 Kristian Gašparini, mag.oec., Kvarner Vienna Insurance Group, Rijeka

Smanjivanje rizika kao čimbenik ugovaranja osiguranja. Posebne pogodnosti prilikom ugovaranja osiguranja obzirom na 
primijenjene mjere zaštite. Model potpune sigurnosti – sprega osiguravateljnog pokrića i primjene sigurnosnih mjera. 
Primjer osiguranja trgovinskog objekta.

Dnevni raspored
	 10,00 – 10,30	 Registracija sudionika uz osvježenje
	 10,30 – 10,40	 Pozdrav sudionicima od strane organizatora
	 10,40 – 11,00	 Gubici u trgovinskom sektoru u zemljama EU – uzroci i prevencija
	 11,00 – 11,20	 Aspekti sigurnosne politike u trgovinskom sektoru i tijek njezina uvođenja
	 11,20 – 11,50	 Zaštita od požara u trgovinskom sektoru
	 11,50 – 12,10	 Odmor uz osvježenje
	 12,10 – 12,30	 Tjelesna zaštita kao čimbenik smanjivanja gubitaka
	 12,30 – 12,50	 Sustavi tehničke zaštite kao čimbenik smanjivanja gubitaka
	 13,00 – 14,00	 Pauza za ručak
		  14,00 – 14,30	 Djelatnici zaštitarske službe u funkciji nadzora odvijanja poslovnih procesa i zaštite 

		  poslovnih interesa kompanije
	 14,30 – 14,50	 Osiguranje kao čimbenik sigurnosne politike
	 14,50 – 15,30	 Zaključenje savjetovanja 

www.alarmautomatika.com/savjetovanje2008

Od koga se mogu dobiti dodatne informacije? 

Danica Kauzlarić, tel. 01 – 46 62 751, GSM 091 – 22 333 52, 

E-mail: danica@alarmautomatika.com

Portal za osobnu i poslovnu sigurnost

www.budimo–sigurni.hr

Magazin iz oblasti sigurnosti i zaštite

www.zastita.ba

Stručni časopis za trgovinu

www.suvremena.hr

www.alarmautomatika.com/savjetovanje2008
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Prijavnica

Ovime prijavljujem sudjelovanje na savjetovanju Sigurnosna politika u trgovinskom sektoru, 
smanjivanje gubitaka i uštede
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Molimo preporučite osobe koje bi ovo savjetovanje moglo zanimati 
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Hvala na prijavi!
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